



平成 19 年 7 月 5 日

各 位

会社名 日特建設株式会社
代表者名 代表取締役社長 中森 保
(コード番号 1929 東証 第1部)
問合せ先 常務取締役 緑川 精一
(電話番号) 03-3542-9126

(訂正)過年度の決算短信等の一部訂正について

当社は、平成 19 年 6 月 27 日付の「業績に影響を与える事象の発生と社内調査報告及び外部調査委員会の設置について」において、過年度決算を訂正する旨を発表いたしましたが、このたび具体的な内容が確定いたしましたのでお知らせいたします。

なお、訂正箇所につきましては、訂正前と訂正後をそれぞれ添付し、訂正箇所には__を付して表示しております。また訂正報告書（有価証券報告書及び半期報告書）、平成 19 年 3 月期 有価証券報告書につきましては本日付けで関東財務局に提出いたしました。

記

1. 訂正の理由

当社は、平成 19 年 6 月 27 日に発表しましたように、当社の連結子会社である株式会社ハイテクリースにおいて、過年度にわたり、リース資産の過大計上という不適切な会計処理がなされていたことが判明しました。

これにより、過大に計上されていた有形固定資産 その他（リース資産）、その他の事業売上高（リース収入）及びその他の事業売上原価（リース原価）を訂正するとともに、関連する減価償却費、減価償却累計額、さらに当該不適切な会計処理の発生による会計処理の見直しの結果、平成 16 年 3 月期に関する当該連結子会社から当社への配当の戻し、それに伴う税金関係等、必要と認められる訂正を行ないました。

なお、このような会計処理が発生したことは誠に遺憾であり、株主をはじめとしたステークホルダーの皆様にご迷惑をおかけしたことを深くお詫び申し上げます。

2. 訂正を行う決算短信の概要について

通期	決算期		公表日
	平成 14 年 3 月期	平成 13 年 4 月 1 日～平成 14 年 3 月 31 日	平成 14 年 5 月 24 日
	平成 15 年 3 月期	平成 14 年 4 月 1 日～平成 15 年 3 月 31 日	平成 15 年 5 月 23 日
	平成 16 年 3 月期	平成 15 年 4 月 1 日～平成 16 年 3 月 31 日	平成 16 年 5 月 22 日
	平成 17 年 3 月期	平成 16 年 4 月 1 日～平成 17 年 3 月 31 日	平成 17 年 5 月 27 日
	平成 18 年 3 月期	平成 17 年 4 月 1 日～平成 18 年 3 月 31 日	平成 18 年 5 月 26 日
	平成 19 年 3 月期	平成 18 年 4 月 1 日～平成 19 年 3 月 31 日	平成 19 年 5 月 29 日

中間	決算期		公表日
	平成 15 年 3 月期	平成 14 年 4 月 1 日～平成 14 年 9 月 30 日	平成 14 年 11 月 22 日
	平成 16 年 3 月期	平成 15 年 4 月 1 日～平成 15 年 9 月 30 日	平成 15 年 11 月 21 日
	平成 17 年 3 月期	平成 16 年 4 月 1 日～平成 16 年 9 月 30 日	平成 16 年 11 月 26 日
	平成 18 年 3 月期	平成 17 年 4 月 1 日～平成 17 年 9 月 30 日	平成 17 年 11 月 25 日
	平成 19 年 3 月期	平成 18 年 4 月 1 日～平成 18 年 9 月 30 日	平成 18 年 11 月 24 日

3. 本日別途開示資料

- ① (訂正) 平成 14 年 3 月期決算短信 (連結) の訂正について
- ② (訂正) 平成 15 年 3 月期決算短信 (連結) の訂正について
- ③ (訂正) 平成 16 年 3 月期決算短信 (連結) の訂正について
- ④ (訂正) 平成 17 年 3 月期決算短信 (連結) の訂正について
及び平成 17 年 3 月期個別財務諸表の概要の訂正について
- ⑤ (訂正) 平成 18 年 3 月期決算短信 (連結)
及び平成 18 年 3 月期個別財務諸表の概要の訂正について
- ⑥ (訂正) 平成 19 年 3 月期決算短信の訂正について
- ⑦ (訂正) 平成 15 年 3 月期中間決算短信 (連結) の訂正について
- ⑧ (訂正) 平成 16 年 3 月期中間決算短信 (連結) の訂正について
- ⑨ (訂正) 平成 17 年 3 月期中間決算短信 (連結) の訂正について
及び平成 17 年 3 月期中間個別財務諸表の概要の訂正について
- ⑩ (訂正) 平成 18 年 3 月期中間決算短信 (連結)
及び平成 18 年 3 月期中間個別財務諸表の概要の訂正について
- ⑪ (訂正) 平成 19 年 3 月期中間決算短信 (連結)
及び平成 19 年 3 月期中間個別財務諸表の概要の訂正について

以 上

別紙

① 決算短信（連結）の訂正

(単位：百万円)

		訂正前 (A)	訂正後 (B)	影響額 (B) - (A)
第 55 期 平成 14 年 3 月期	売上高	115,652	115,652	—
	営業利益	4,612	4,612	—
	経常利益	4,053	4,053	—
	当期純利益又は当期純損失 (△)	288	△51	△339
第 56 期 平成 15 年 3 月期	売上高	87,756	87,756	—
	営業利益	2,471	2,286	△184
	経常利益	2,038	1,853	△184
	当期純損失 (△)	△3,337	△3,522	△184
第 57 期 平成 16 年 3 月期	売上高	80,970	80,728	△241
	営業利益	2,575	2,246	△328
	経常利益	2,091	1,762	△328
	当期純損失 (△)	△6,127	△6,456	△328
第 58 期 平成 17 年 3 月期	売上高	77,334	77,084	△250
	営業利益	1,988	1,881	△107
	経常利益	1,421	1,314	△107
	当期純利益	508	405	△103
第 59 期 平成 18 年 3 月期	売上高	72,172	72,172	—
	営業利益	1,801	1,821	19
	経常利益	1,037	1,057	19
	当期純損失 (△)	△6,262	△6,248	14
第 60 期 平成 19 年 3 月期	売上高	69,197	69,197	—
	営業利益	1,597	1,692	94
	経常利益	1,080	1,175	94
	当期純利益	476	864	388

② 中間決算短信（連結）の訂正

(単位：百万円)

		訂正前 (A)	訂正後 (B)	影響額 (B) - (A)
第 56 期 (中間) 平成 14 年 9 月期	売上高	37,381	37,381	—
	営業損失 (△)	△109	△202	△92
	経常損失 (△)	△358	△450	△92
	中間純損失 (△)	△358	△450	△92
第 57 期 (中間) 平成 15 年 9 月期	売上高	33,023	33,023	—
	営業利益	282	239	△43
	経常利益	63	19	△43
	中間純損失 (△)	△5,370	△5,414	△43
第 58 期 (中間) 平成 16 年 9 月期	売上高	33,967	33,717	△250
	営業損失 (△)	△23	△201	△178
	経常損失 (△)	△268	△446	△178
	中間純損失 (△)	△1,499	△1,677	△178
第 59 期 (中間) 平成 17 年 9 月期	売上高	26,999	26,999	—
	営業損失 (△)	△673	△663	9
	経常損失 (△)	△960	△950	9
	中間純損失 (△)	△4,044	△4,031	13
第 60 期 (中間) 平成 18 年 9 月期	売上高	25,281	25,281	—
	営業損失 (△)	△809	△793	15
	経常損失 (△)	△1,078	△1,063	15
	中間純損失 (△)	△1,218	△1,213	4

③ 個別財務諸表の訂正

(単位：百万円)

		訂正前 (A)	訂正後 (B)	影響額 (B) - (A)
第 58 期 平成 17 年 3 月期	完 成 工 事 高	76,030	76,030	—
	営 業 利 益	1,756	1,756	—
	経 常 利 益	2,328	1,528	△ 800
	当 期 純 利 益	1,593	793	△ 800
第 59 期 平成 18 年 3 月期	完 成 工 事 高	71,076	71,076	—
	営 業 利 益	1,657	1,657	—
	経 常 利 益	941	941	—
	当 期 純 損 失 (△)	△ 6,076	△ 6,087	△ 10
第 60 期 平成 19 年 3 月期	完 成 工 事 高	68,230	68,230	—
	営 業 利 益	1,485	1,545	59
	経 常 利 益	1,005	1,065	59
	当 期 純 利 益	424	789	364

④ 個別中間財務諸表の訂正

(単位：百万円)

		訂正前 (A)	訂正後 (B)	影響額 (B) - (A)
第 58 期 (中間) 平成 17 年 3 月期	完 成 工 事 高	33,317	33,317	—
	営 業 損 失 (△)	△ 190	△ 190	—
	経常利益又は経常損失 (△)	687	△ 112	△ 800
	中 間 純 損 失 (△)	△ 386	△ 1,186	△ 800
第 59 期 (中間) 平成 18 年 3 月期	完 成 工 事 高	26,424	26,424	—
	営 業 損 失 (△)	△ 756	△ 756	—
	経 常 損 失 (△)	△ 1,011	△ 1,011	—
	中 間 純 損 失 (△)	△ 4,143	△ 4,144	△ 0
第 60 期 (中間) 平成 19 年 3 月期	完 成 工 事 高	24,815	24,815	—
	営 業 損 失 (△)	△ 878	△ 878	—
	経 常 損 失 (△)	△ 1,127	△ 1,127	—
	中 間 純 損 失 (△)	△ 1,266	△ 1,277	△ 11